

2011年11月18日星期五

公告 796 号-11/11-防止港口堵塞的措施-加蓬

近期在加蓬奥文多举行的港口官员会议，最终确定了预防措施细节以应对加蓬因准备即将举办的非洲国家杯足球赛引起的预期海上交通增加而可能发生的港口堵塞。

为筹备明年与邻国赤道几内亚共同举办的非洲国家杯足球赛，加蓬已经花费了超过 500,000,000 美元。

为了在 2012 年 1 月 21 日开球前完成筹备工作，加蓬正日以继夜地工作。虽然主场馆已经竣工，但加蓬仍继续赶工，筹备举办赛事的其它基础设施。

我们预计，已经堵塞的港口在赛事期间会迎来更多的车辆、小麦、麦芽、沥青、冷冻鸡肉、鱼等，同时，港口也已批准与赛事有关的货物享有优于其它运输的权利，实时生效。

甚者，该港口的两个主要泊位将给予运载与比赛有关的货物的滚装船优先使用权。

装运水泥、铁、石膏或其它散货的船舶将被迫在锚地卸货。

我们可以想象，这些措施会对托运人和承运人产生多方面的影响。港口堵塞很可能会加重，引起与时间敏感的货物有关的货物索赔。

由于港口基础设施可能不完善，因此，在不熟悉的环境下卸货也可能引起索赔。

我们建议定期挂靠加蓬的会员，特别是，在赛事期间预定挂靠加蓬的会员，联系其在加蓬当地的代理以获得最新的信息和指引。

比赛将于 2012 年 1 月 21 日至 2012 年 2 月 12 日举行。

信息来源：

防损部

英国保赔协会

www.lossprevention.ukclub@thomasmiller.com